

Соотечественникам в Индонезии рассказали о ходе подготовки к парламентским выборам



В Посольстве Узбекистана в Индонезии состоялась встреча с соотечественниками, проживающими в этой стране, в ходе которой дипломаты рассказали о предстоящих 22 декабря выборах в Законодательную палату Олий Мажлиса и депутатов местных кенгашей, сообщает корреспондент ИА «Дунё».

В частности, отмечалось, что парламентские выборы впервые пройдут согласно новому избирательному кодексу и ожидается участие более 20 миллионов избирателей, среди которых 2 миллиона - молодые люди, впервые участвующие на выборах.

Участники мероприятия также получили информацию о том, что все пять политических партий страны представили в Центральную избирательную комиссию списки кандидатов в депутаты Законодательной палаты. Планируется, что предвыборная агитация начнется после 17 ноября 2019 года.

Кроме того, соотечественникам было рассказано о создаваемых условиях для реализации своих электоральных прав в день выборов в здании Посольства.

[Источник](#)